



10月26日,著名演员濮存昕25岁的女儿濮方在北京举办婚礼,宋丹丹、王学圻、蒋雯丽、胡军、徐帆、蔡国庆、冯远征等明星到场祝贺。两位新人在敬茶环节为父母送上自己熬的汤,濮存昕更是送给新人一套灭火器,希望女儿女婿婚后能够“消消火”。

濮存昕向婚礼司仪春妮展示灭火器

# 新婚小两口想美满吗? 请用濮存昕牌灭火器!

## 濮存昕嫁女送一套灭火器作礼物 称可以让小两口有矛盾时“消消火”



濮存昕和女儿濮方

### 新人因滑雪结缘

25岁的濮方虽然没有继承父业进入娱乐圈当演员,但如今已经是北京悦宁文化传播有限公司的老总。新郎官是位滑雪运动员,名叫韩金凯,在美国工作,据说年薪超过百万,又是位高富帅。当天婚礼仪式现场,婚礼司仪春妮讲述濮方与韩金凯是在滑雪场相识的,韩金凯教濮方滑雪,濮方在滑雪时摔倒了,韩金凯扶她还细心帮她擦身上的积雪,之后韩金凯邀请濮方去山顶看日落,因此成就了一段姻缘。相恋之后,韩金凯一直在美国工作,濮方的工作却在内地,两人两地分隔长达3年之久。

### 濮存昕想当外公

濮存昕出席婚礼,他送给一对新人的礼物非常特别——一套灭火器。对此,濮存昕的解释是:小两口婚后要想美满幸福和睦,就都要有包容精神,不要因为一点小摩擦就老闹别扭伤感情,作为长辈,自己希望这套灭火器可以让小两口有矛盾时“消消火”。刚刚升级为岳父的濮存昕还幽默地调侃起了新郎:“你是运动员,你永远想赢,我祝贺你,你赢得了方方的爱心,你感动了爱神,爱神把你们引到今天,引到结婚殿堂。我也感谢你,让我成为了老丈人,我相信不久的将来,我会成为外公。”

濮老的“奇特礼物”,让人忍俊不禁,网上也有调侃说:是不是近期娱乐圈闹离婚的事儿特别多——从谢霆锋张柏芝到姚晨凌霄肃,从黎明乐基儿到董洁潘粤明——才让濮存昕觉得送灭火器给女儿,才是最有意义的礼物呢? 陈岳

## 王志文闭门思过 “酒驾是不可原谅的错”

王志文在被曝酒驾后一直悄无声息,据其好友、导演何平在微博中透露,他正在家闭门思过,连好朋友邀吃饭也被拒绝。何平说,自己在事后去看望王志文,“见面时他无语了片刻,随后他脱口而出:犯此错误是不可原谅之过”。随后王志文又说:“是个教训,侥幸是不可以的。”对于社会上的批评,何平称王志文认为这些他“必须承担”:“每个人都应当遵守规则,每个人也都会犯错,就像在球场上一样,社会中也应如此,其实都懂的,但没有做到,对社会、对家人和朋友们,我很愧疚。”何平还透露,近一年多来,王志文已经很少喝酒了。约他晚上吃饭,王志文笑道:“还是闭门思过好了。” 周文娟

## 河南获老年合唱节金奖

日前,从省文化厅传来消息,在文化部主办的“永远的辉煌”——第十四届中国老年合唱节上,我省郑州田园室内合唱团获得中国老年合唱节金奖——“海峡杯”,总分排名全国第三,创我省群众合唱最佳赛绩。第一、二名队伍分别来自北京市、福建省。本届合唱节吸引了全国各地的63支老年合唱队、近3000名合唱团员参加,活动评选出“海峡杯”、“武夷杯”和“闽江杯”等奖项。 记者 尚新娇

## 河南省微影协会成立

26日,河南省微影协会成立大会在郑州召开。今后,河南省微影协会将积极开展行业岗位技术培训、企业信用评定等系列工作,力争把其打造为我省微电影、微视频领域的行业之家。据悉,总占地120亩、计划投资10多亿元建设的集微电影拍摄、制作、播映等为一体的河南微影创作基地已选址郑州绿博园附近,前期工作正在有序进行中。 记者 尚新娇

## 王菲晒秋日朦胧美照 网友“怎么可以这么美”



秋风瑟瑟,王菲也不禁叹息秋天来了。王菲在微博中上传一张美照,跟网友说“秋午好”。网友大赞:“你那么美怎么办?爱死你了怎么办?” 晨文

## 与章子怡恋情曝光后大转型 撒贝宁大跳骑马舞



昨天,“奥运冠军”陈一冰录制央视名嘴撒贝宁节目《开讲啦》。与章子怡恋情曝光后一度成为焦点的撒贝宁在节目中极尽搞笑之能,大跳神曲《江南style》,谈及过往点滴数度哽咽,完全颠覆了一个法治主持人在大家心目中的形象。 余音



# 山东作协要求诺奖评委公布行贿“文化干部” 马悦然 有人喊你公布行贿人姓名 山东作协主席张炜:作家视清洁为生命

### 马悦然曾爆料香港女诗人行贿

去年,在接受媒体采访时,马悦然称香港有一位出版过不少诗集的女诗人,就给我寄过一张5000港币的支票对其进行贿赂。由于有马悦然所称的贿选先例,马悦然指出的“山东文化干部”向其贿选一事,迅速引发了各方关注。媒体多以“山东文化干部贿赂马悦然,并称诺奖奖金给你,名誉归我”为主题进行了报道。而在网络上此言论更是进一步引发了各种关于“山东文化干部”的猜测,首当其冲被质疑的就是山东的作家们和山东省作家协会的领导们。网友对这位未被具名的“山东文化干部”批评声音不断,并称“真丢脸”。

### 马悦然夫妇未进一步澄清此事

23日,山东省作协主席张炜给马悦然的妻子陈文芬写信,希望马悦然以合适的方式澄清一下,最好指出具体的“文化干部”、在哪里工作、是谁,这是山东文化(文学)界之耻!不然就会造成极大的误传和猜测。24日,陈文芬授权山东作协公布通信内容,对此事进行了澄清。但是,据张炜介绍,该澄清并未止息各种猜测,为进一步澄清事实,张炜26日再次给陈文芬写信强调:在大陆,作协工作人员通常也被视为“文化干部”。所以说,一定请马先生说的那个“文化干部”的单位与姓名,这对双方都是极其必要的。但马悦然夫妇并没有进一步澄清此事。张炜称,目前针对山东作家们明暗的指认,已经涉及六七位,其实“真正的作家一无所有,更没有那么多古玩字画,但他们视清洁为生命!” 钟贺

自21日诺贝尔文学奖评委马悦然透露有“山东文化干部”向其邮寄书画贿选,此言论引起轩然大波,并引发了“这位山东文化干部到底是谁”等讨论话题。在各方猜测中,多位山东作家受到网友的质疑。

26日,不堪重压的山东省作家协会公布了主席张炜与马悦然妻子陈文芬的邮件记录。山东省作协要求马悦然立刻公布那个“山东文化干部”的姓名,以给事实一个真相。张炜表明:“真正的作家一无所有,更没有那么多古玩字画,但他们视清洁为生命!”